






<Naam van jouw kerk>
t.a.v. <contactpersoon>
<E-mail- of postadres>
<postcode en woonplaats (eventueel)>


Driebergen, <datum>


Betreft: Mag Alpha op het collecterooster van de gemeente?


Beste <contactpersoon>,

Al ruim twintig jaar is Alpha Nederland de drijvende kracht achter Alpha. Inmiddels hebben in Nederland meer dan 350.000 mensen (en wereldwijd 25 miljoen) een Alpha gedaan. Daarmee hebben vele mensen kennisgemaakt met het christelijk geloof.

De missie van de kerk helpen ondersteunen.
Alpha Nederland wil haar droom realiseren door de kerk. Zij geloven dat vitale kerken de samenleving tot bloei brengen door het evangelie van Jezus Christus te delen. Daarom zijn ze gepassioneerd om de kerk te helpen om haar missie te ontdekken en uit te voeren.

Hun droom is: “In 2036 hebben 1.000.000 mensen het evangelie van Jezus Christus gehoord via Alpha.” Op de website alpha-cursus.nl staan indrukwekkende getuigenissen van mensen die door Alpha herstel hebben ervaren en tot geloof zijn gekomen.

Alpha is gratis, maar kost wel geld
Om de honderden teams die Alpha geven te ondersteunen met nieuwe materialen, adviezen en kwalitatief goede trainingen is jaarlijks veel geld nodig. Alpha Nederland doet haar werk ten dienste van de kerken en wil samen met ons Nederland bereiken met het evangelie. 

Mag Alpha op ons collecterooster?
Verschillende kerken dragen financieel bij. Alpha Nederland vraagt of ze ook bij ons op het collecterooster mogen. Ik beveel dit verzoek graag aan! Alpha is een goede en laagdrempelige manier om mensen in aanraking te brengen met het evangelie. Als we willen, kan er ook iemand van Alpha Nederland in de kerkdienst komen vertellen over Alpha.

Op hun website alphanederland.org staat alles over het werk van Alpha. Als we meer informatie willen, dan kunnen we ze bellen of mailen. 

Met vriendelijke groet, 
<Mijn Naam>
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